
Parent Questionnaires March 2020 

87 replies received 
 Question Strongly Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
1 My child is happy with School 46 41   
2 My child feels safe at this school 49 37 1  
3 My child makes good progress at this school 45 40 2  
4 My child is well looked after at this school 55 31 1  
5 My child is taught well at this school 50 37   
6 My child receives appropriate homework for their age 44 41 2  
7 The school makes sure its pupils are well behaved 38 42 7  
8 The school deals effectively with bullying 41 36 10  
9 My child enjoys the curriculum offered at this school 48 38 1  
10 My child is offered exciting experiences 51 32 4  
11 The school is well led and managed 49 37 1  
12 The school responds well to any concerns I raise 49 36 2  
13 I receive valuable information from the school about my child’s progress 

 
52 35   

14 Would you recommend this school to another parent Yes = 83  No = 4  
 

 Question Strongly Agree Agree Disagree Strongly 
Disagree 

1 My child is happy with School 53% 47%   
2 My child feels safe at this school 56% 43% 1%  
3 My child makes good progress at this school 52% 46% 2%  
4 My child is well looked after at this school 63% 36% 1%  
5 My child is taught well at this school 57% 43%   
6 My child receives appropriate homework for their age 51% 47% 2%  
7 The school makes sure its pupils are well behaved 44% 48% 8%  
8 The school deals effectively with bullying 47% 41% 12%  
9 My child enjoys the curriculum offered at this school 55% 44% 1%  
10 My child is offered exciting experiences 59% 37% 4%  
11 The school is well led and managed 56% 43% 1%  
12 The school responds well to any concerns I raise 56% 42% 2%  
13 I receive valuable information from the school about my child’s progress 

 
60% 40%   

14 Would you recommend this school to another parent Yes = 95%  No = 5%  



 

What do you 
like most 
about the 
school? 

● Games outside, assemblies, school lunches and teachers. 

● Child safety. 

● How the school helped my child settle into school. 

● How they are always there for children and parents and the low to zero bullying tolerance.  

● The environment and the feeling that my child receives the best. 

● I think the school is close to perfection – well done. 

● Maths / staff 

● The teachers, office staff and breakfast club. 

● I like school in general. 

● Teachers are fantastic, caring and always willing to help.  Always available to chat re kids. Clubs and activities are fantastic too. 

Thank you very much for everything you do for our kids. 

● Listen to any problems.  Very friendly. 

● School is very friendly and nice teachers. 

● My child enjoys break and lunchtimes plenty of time to enjoy and play. 

● Local to home. 

● Communication. 

● It feels like a friendly community. 

● Very friendly staff. 

● Good teaching and discipline.  

● All of my 3 children are doing fantastic in school. 

● Fantastic set of staff.  Good teachers and management is superb.  Well done teachers. 

● The teachers. 

● Motivated pupils do their best as they get rewards for different things. 

● Learning. 

● Everything. 

● The curriculum is good. 

● My child’s safety. 

● We really like the way the teacher treats our son. 

● PE / Good curriculum. 

● Weekly home work and book reading. 

● Staff are very friendly. 



● Communication between parent and teachers. 

● Clean, good education standards and some lovely teachers. 

● Friendly atmosphere 

● Even though uniform is important I like the fact school understands and allows children to bring in almost any shoes that parents 

buy. 

How can we 
make our 
school 
better? 

● More attention to kids during lunch time when they are outside on the playground as often kids are not well behaved and hit and 

call other children names.  The teachers don’t do anything about it.  Need to offer more clubs so all children included.  School 

dinners boring and often nothing to choose from for my child.  You need soup, more chicken or turkey dinners.  Need after school 

club until 6pm as this would be a big help for parents – Ravensthorpe offer this for their students so why don’t Highlees offer 

anything like this? 

● More subject base after school activities in addition to the current clubs. 

● By continuing to improve. 

● Drop off and car parking spots 

● Helping more students with difficulty learning English. 

● Nothing possible as it is fantastic already. 

● I think it is good the way it is. 

● More science lessons. 

● Just keep doing what you are doing. 

● A visitor room for parents to stay inside when collecting children. 

● Very happy with all the ongoing learning and support. 

● Different food for school dinners. 

● Visitor room for parents to collect children when they go to clubs. 

● Keep doing what you are doing. 

● Keep the team work strong – thank you all. 

● My daughter would love to have an after school dance club. 

● Bullying needs addressing more thoroughly. 

● Good learning. 

● Let parents know more about how a child is doing at school like short progress letters each month. 

● More school trips and more chances to be in more clubs. 

● Parking. 

● Please give updates about their study and what needs to be covered in each subject. 

● Better communication with parents. 



● More activity clubs. 

● Better school dinners. 

● Introduce International Day at school once a year in summer.  Children from different backgrounds could bring in flags, food, music, 

and wear traditional dress to make others aware of each background and culture and help to accept one another in order to beat 

discrimination, bullying and racism.  Also to bring together school staff, parents and children. 

 

 


